



我校举办2020年福建省模拟国际学术论坛

发布时间：2020-12-01 浏览次数：239

11月29日上午，2020年福建省模拟国际学术论坛在我校举行，这也是学校第30届校园科技文化艺术节科技活动内容之一。本次论坛由福建省学位委员会办公室主办，我校承办。我校副校长叶为民教授、福建师范大学林大津教授、福州大学钟晓文教授出席论坛，学校相关学院及部门负责人参加论坛。

本届论坛以“医学与艺术”为主题，设置Oral Presentation和Poster Presentation两个环节，实现医大主会场和协和医院分会场的同步直播。

叶为民代表学校致辞。他引用著名医学家盖伦、希波克拉底和南丁格尔名言，指出医学与艺术的密切关系，强调面对疫情提出的新挑战、实施健康中国战略的新任务、世界医学发展的新要求，要大力推进医学美育教育，努力培养德智体美劳全面发展的医学人才，造就符合时代要求的高素质高端医学人才，为守卫人民健康做出贡献。

论坛上，来自福建医科大学附属口腔医院的周雯博士和福建省立医院的李笠医生作了主旨演讲。经过激烈的角逐和严格的评审，在主会场赛场，王慧敏同学获Oral Presentation环节特等奖，蔡伟星、刘枋、何平平、许丽贞等同学获Poster Presentation环节特等

奖；在分会场赛场，吴宇鹏同学获Oral Presentation 环节特等奖，陈小烨、林密等同学获Poster Presentation 环节特等奖。

据悉，模拟国际学术论坛已举办11年，今年正式列为省级研究生学术论坛。

来自福州大学、福建师范大学、福建中医药大学及我校的硕博研究生、本科生、海外留学生等300多人参加了论坛。(文理艺术学院、研究生院、校团委)



上街校区：福建省福州市大学新区学府北路1号 (350122)

台江校区：福建省福州市交通路88号 (350004)

版权所有：福建医科大学 闽ICP备05005461号-1



闽公网安备 35012102500287号